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TLAČOVÁ SPRÁVA   Kontakt 2024 - 24. ročník celoštátnej postupovej súťaže a 

    prehliadky autorskej populárnej hudby  

Usporiadateľ:  Krajská hvezdáreň a Zemplínske kultúrne centrum  

Miesto:    Vinianske Jazero – Vinné - v rámci podujatia Terra Incognita -    

    Jánske ohne nad šíravou 

Riaditeľka KHaZKC:  Mgr. Alena Navrátilová 
 

Názov podujatia:  Kontakt 2024 - 24. ročník celoštátnej postupovej súťaže a 

prehliadky autorskej populárnej hudby - krajské kolo KSK 

Termín podujatia:   22. jún 2024 15,00 hod. 

Informácie k podujatiu:  Mgr. Vladimír Krecula, vladimir.krecula@khazkc.sk 

     www.khazkc.sk 
 

 

 Krajská hvezdáreň a Zemplínske kultúrne centrum v Michalovciach – kultúrne 

zariadenie Košického samosprávneho kraja je z poverenia Národného osvetového centra v 

Bratislave organizátorom krajskej postupovej súťaže a prehliadky autorskej populárnej hudby 

KONTAKT 2024. Toto podujatie sa uskutoční ako integrálna súčasť festivalu Jánske ohne 

nad Šíravou dňa 22. júna 2024 na Vinianskom jazere. Súťaž predstavuje významnú 

platformu pre talentovaných hudobníkov, umožňujúc im prezentovať svoju pôvodnú autorskú 

tvorbu pred širším publikom a odbornou porotou. Cieľom súťaže je podporiť rozvoj 

hudobného umenia, poskytnúť umelcom možnosť profesionálneho rastu a prispieť k 

obohateniu kultúrneho života regiónu. 

 „KONTAKT 2024 je jedinečnou príležitosťou pre mladých hudobníkov prezentovať svoju 

tvorbu na vysokej úrovni. Sme hrdí na to, že môžeme podporovať a rozvíjať hudobné talenty v 

našom regióne," uviedol pracovník  Krajskej hvezdárne a Zemplínskeho kultúrneho centra v 

Michalovciach – Mgr. Vladimír Krecula. 

   Súťaž je rozdelená do dvoch kategórií:  Jednotlivci a dvojice - účastníci majú možnosť 

prezentovať svoju autorskú piesňovú tvorbu v slovenskom jazyku, pričom sa zameriavajú na 

kvalitný textový obsah a hudobnú originalitu. Hudobné skupiny - skupiny súťažia s 

pôvodnou autorskou tvorbou populárnej hudby v živom podaní, pričom sa kladie dôraz na 

celkovú hudobnú harmóniu a inštrumentálnu zručnosť. 

Podujatie poskytne všetkým účastníkom jedinečnú príležitosť vystúpiť na veľkom pódiu s 

profesionálnou technickou podporou, čím získajú cenné skúsenosti a možnosť prezentácie 

pred veľkým publikom. 

http://www.zosmi.sk/
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Víťazi krajskej súťaže postúpia na celoštátne kolo, ktoré sa bude konať 6. – 8. septembra 

2024 vo Veľkom Krtíši. Najlepší interpreti z celoštátneho kola získajú, okrem vecných cien, 

možnosť reprezentovať Slovensko na medzinárodnej hudobnej súťaži INTERPORTA v Ústí 

nad Labem v Českej republike a na multižánrovom festivale tvorivosti TVOR•BA v 

Bratislave-Starom Meste. 

 Toto podujatie je realizované s finančnou podporou Národného osvetového centra, 

ktoré je vyhlasovateľom a odborným garantom súťaže. 

 

Michalovce, 18.6.2024  


